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G.HR 'HI-.!.(J'IL‘:'(J;\’ - INDIA MOGHUL G.H.R.
INDIA TILLOTSON guida di Arte e
MOGHUL Storia Vallardi
Guide di Arte e Storia
Read More
SKU: 16474

Price: 10,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: AA.VV.editore: Vallardiluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 1992

1.1"&1.’!(:;:;“:'

Product Description
In 8, 168 pagine: ill., brossura brossura Molto buono (Very Good) (16474)



https://viborada.it/prodotto/india-moghul-g-h-r-tillotson-guida-di-arte-e-storia-vallardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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ENEA NEL LAZIO

HEOIOGIA E MITO

Product Description

Enea nel Lazio : archeologia e
mito : Bimillenario virgiliano :
Roma 22 settembre-31 dicembre
1981 : Campidoglio, Palazzo dei
Conservatori

Read More

SKU: 16275

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Fratelli Palombiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1982

271 pagine: ill. in bianco e nero, 1 fotografia a colori ; 28 cm, brossura brossura Buono (Good)

(16275)



https://viborada.it/prodotto/enea-nel-lazio-archeologia-e-mito-bimillenario-virgiliano-roma-22-settembre-31-dicembre-1981-campidoglio-palazzo-dei-conservatori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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FProspettive psicoanaiitiche Prospettive psicoanalitiche nel
nel lavoro istituzionale lavoro istituzionale : semestrale
semestrale numero uno millenovecentottantatre n u m e ro u n o

millenovecentottantatre

Read More

SKU: 16166

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Il Pensiero scientifico editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1983

Il Pensiero Scientifico Editore

|-

Product Description
145 pagine, 23 cm., brossura, per il contenuto vedi scan allegato, carta ingiallita brossura
Buono (Good) (16166)

Ragazze anoressiche e
bulimiche. La terapia familiare

Read More

SKU: 16103

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Raffaello Cortina Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1998

Product Description


https://viborada.it/prodotto/prospettive-psicoanalitiche-nel-lavoro-istituzionale-semestrale-numero-uno-millenovecentottantatre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/ragazze-anoressiche-e-bulimiche-la-terapia-familiare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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In 8, 230 pagine, brossura, carta leggermente ondulata al taglio (umidita) brossura Buono
(Good) (16103)

Le vie della competitivit??.

CENTRO EUROPE( DELLE IMPRESE
A PARTECIPAZIONE PUBBLICA

Ristrutturazioni, dialogo sociale
e interventi strutturali della
Comunit?? europea. Centro
europeo delle imprese a
partecipazione pubblica,
Commissione delle comunit??
europee : Direzione generale
Occupazione, relazioni
industriali e affari sociali

Read More
SKU: 15044
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Chirone 2000luogo-
edizione: Ronciglioneanno-edizione: 1993

Product Description
366 pagine; 21 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15044)



https://viborada.it/prodotto/le-vie-della-competitivit-ristrutturazioni-dialogo-sociale-e-interventi-strutturali-della-comunit-europea-centro-europeo-delle-imprese-a-partecipazione-pubblica-commissione-delle-comunit-eur/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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PERIODICO DI ANTROPOLOGIA E SCIENZE UMANE
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Y
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AGENZIA MATRIMONIALE « MARCUS

Product Description
In 8, pp. 136. Brossura. lllustrazioni nel testo. Articoli di Cirese, Kezich, Candeloro ed altri

brossura Ottimo (Fine) (14974)

-

Ossimori. Periodico di
Antropologia e Scienze Umane.
Numero 4, | semestre 1994

Read More
SKU: 14974
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: AA.VV.editore: Protagon Editori Toscani
luogo-edizione: Sienaanno-edizione: 1994

L'Arte della Ceramica dal 1700.
Este Ceramiche Porcellane 1979

Read More

SKU: 14862
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Istituto graf. Basileluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1979


https://viborada.it/prodotto/ossimori-periodico-di-antropologia-e-scienze-umane-numero-4-i-semestre-1994/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
https://viborada.it/prodotto/larte-della-ceramica-dal-1700-este-ceramiche-porcellane-1979/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description

In 8, pp. 170. Brossura. lllustrazioni e tavole nel testo. Catalogo d'arte vintage della mostra.
Edizione di 4.000 coipie, nostra n. 687. Lievi abrasioni alla cop. posteriore brossura Buono
(Good) (14862)

AFFARI SOCIALI ' Affari sociali internazional,
INTERNAZIONALI trimestrale , anno XXIII - n.3,

FrancoAngeli s.r.l. - trimestrale - anno XXIII - n. 3, 1995
Vie Monza 106 - 20127 Milano - sped. abb. post. 50% - Milano | 1 9 9 5
Read More
SKU: 14646

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Sagaqi

autore: AA.VV.editore: Franco Angeli rivisteluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1995

Product Description

22 cm, 213 pagine, brossura, un alone all'angolo superiore sinistro sulle prime 30 pagine circa,
altrimenti ottimo senza sottolineature o scritte, sulla copertina posteriore c'e una breve
descrizione degli argomenti trattati come da foto brossura Molto buono (Very Good) (14646)



https://viborada.it/prodotto/affari-sociali-internazional-trimestrale-anno-xxiii-n-3-1995/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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s g, oo | ldeazione (1998). Rivista
~ / ONE bimestrale di cultura e politica.
£ JANJ1 - :
NOVEMBRE-DICEMBRE 1998 Read More

L'Europa dei moderati (Vol. 6)
LEumpadez nwdemtz SKU: 14612

..... Price: 10,00€
FEM R Stock: instock
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Categories: Politica
DAlemaeGosszga, dcomprmessoantmonm 9 -
lalia: - autore: AA.VV.editore: |Ideazioneluogo-edizione:
MW@WMWWWWWO | s.l.anno-edizione: 1998
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Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, collezione: riviste brossura Molto buono (Very Good) (14612)



https://viborada.it/prodotto/ideazione-1998-rivista-bimestrale-di-cultura-e-politica-leuropa-dei-moderati-vol-6/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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1 7Y 71 7 | ldeazione (1999). Rivista
[Dﬁ:aZIONE bimestrale di cultura e politica.
-- v | Vol 2: 1 dilemmi
Ak 20 AL dell'eurosinistra.

Idile’/nmz. Read More
dell eumsmzstm SKU: 14611

Re runetta, Stefano Folli, Michael Freeden,
;:.a;;u Rocct .;{.\..ei‘.:ze“ Sergio Romano Price: 10,00€
= Stock: instock
Referendum e “caso italiano” Categories: Politica
Intervista a Mario Segni . . , -
Mediterraneo, mare nostrum? autore: AA.VV.editore: Ideazioneluogo-edizione:
Lepoca dei videogiochi s.|.anno-edizione: 1999
1l futuro visto da Derrick de Kerckhove

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, collana: riviste brossura Molto buono (Very Good) (14611)



https://viborada.it/prodotto/ideazione-1999-rivista-bimestrale-di-cultura-e-politica-vol-2-i-dilemmi-delleurosinistra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

T IDEaZIONE » Ideazione (1998). Rivista

bimestrale di cultura e politica.
" Euroevo (Vol. 3)

T
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Read More
SKU: 14608

AN VYT Price: 10,00€
Euroevo '
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: AA.VV.editore: Ideazioneluogo-edizione:
s..anno-edizione: 1998

Product Description
In 8, 256 pagine: illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14608)



https://viborada.it/prodotto/ideazione-1998-rivista-bimestrale-di-cultura-e-politica-euroevo-vol-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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INTERVENTO. Rivista bimestrale.

lmm Anno 1?? (1972), numero I.

Read More
SKU: 13923
Price: 10,00€

Stock: outofstock

i e O ——

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Volpeluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1972

PLEBE, La crisi costituzionale dominata dalle paure dei partiti —
ANOUILH, | complessi di colpa coltivati dai demagoghi — SER.
MONTI, Le minacce della nuova genetica — PARATORE, Cultu-
ra e civilta di massa — CAU, | prodotti del pensiero illumini-
sta — GHISALBERTI, Ricorde di Gioacchino Volpe — HOFSTET-
TER, BUSSI, GUGLIELMI, HOEFFNER, HORIA, DI GIACOMO, NEMI.

! —
| <58

Product Description

In 8, pp. 150. Brossura. Tavole fuori testo. Scritti di Plebe, Paratore, Cau, Ghisalberti ed altri.
Piccolo segno di penna alla cop. ant. in basso (vedi foto) brossura Buono (Good) (13923)



https://viborada.it/prodotto/intervento-rivista-bimestrale-anno-ia-1972-numero-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

